

Cătălin Roman, Fondator, ATI Consultants - HUB Servicii Integrate de Afaceri: Este întotdeauna suficient doar contabilul?

Aș dori să clarific din start un lucru: sunt absolvent al facultății de contabilitate, așa că, în esență, sunt contabil “la bază”. Acest articol nu își propune să submineze importanța contabililor sau a muncii lor într-o companie. Dimpotrivă, le recunosc valoarea și importanța enormă! Dar... și aici intervine un detaliu important... în departamentul financiar-contabil există o serie de roluri complementare care merită o atenție mai mare decât credem de obicei. Contabilitatea este fundamentul, dar planificarea financiară pe termen lung este cea care îți oferă direcția de viitor...

EY România: Recomandăm companiilor să își automatizeze cât mai mult verificările lunare e-TVA

După efervescența creată peste vară de adoptarea e-TVA, au fost stabilite noi termene pentru comunicarea decontului precompletat de TVA, a notificărilor de conformare (până pe 5 a lunii următoare depunerii D300) și pentru justificarea diferențelor de către contribuabili (respectiv, în termen de 20 de zile de la notificarea de conformare), se arată într-un comunicat de presă emis de EY România. De asemenea, a fost acordată o păsuire ca, până la 1 ianuarie 2025, eventualele diferențe identificate prin modulul e-TVA și lipsa unor răspunsuri la notificările de conformare să...

Noi măsuri fiscal-bugetare pentru încurajarea conformării voluntare a persoanelor juridice

În prima parte a lunii septembrie Guvernul a adoptat prin ordonanță de urgență o serie de măsuri ce vizează impulsivarea achitării obligațiilor fiscale/bugetare de către contribuabili. „Ne interesează să îi ajutăm pe cei aflați în dificultate, în timp ce încurajăm conformarea și recuperăm o parte dintre creanțele care nu ar fi ajuns niciodată la buget. În plus, aici facem un pas spre a-i impulsiona pe cei bun-platnici să continue acest comportament, pentru că datorită lor economia funcționează”, a transmis cu acest prilej ministrul finanțelor, Marcel Boloș. Conform unui...